

Годовой отчет председателя женского комитета

Отчет - это документ, содержащий сведения о выполнении заданий, поручений, планов. 16 сентября 2020 году руководство института, деканы факультетов, заведующие кафедрами, профессорско-преподавательский состав заслушали годовой отчет председателя женского комитета института. Встречу открыл проректор по делам молодежи Рузимурат Чориев, который рассказал присутствующим о текущих реформах, проводимых в нашем институте, о роли женщин в этих процессах, о проделанной работе, выдвигаемых инициативах. Затем был заслушан отчет Зульфии Хафизовой. В отчете была представлена подробная информация о деятельности, проделанной коллективом. В частности, она отметила, что в начале 2019 года была проведена беседа за круглым столом со студентами первого курса о культуре одежды, о том, как правильно надо вести себя в общественных местах. В настоящее время уделяется большое внимание поддержке женского предпринимательства, для чего было организовано множество тренингов с целью повышения знаний женщин в области предпринимательства. В форуме Woman Expo приняли участие 10 самых активных женщин.



Для обеспечения реализации 5 важных инициатив, выдвинутых Президентом Республики Узбекистан, реализованы мероприятия и проекты по каждому направлению. В частности, в рамках 2-й инициативы 26 ноября 2019 года был организован проект «Спорт – это красота», который обеспечил участие многих наших студентов-спортсменов. Также в соответствии с письмом Министерства высшего образования в студенческих общежитиях прошли встречи, посвященные молодежным свадьбам, предоставлена необходимая информация.

Затем проректор Рузимурат Чориев попросил участников конференции высказать свое мнение и предложения. Заведующая кафедрой экономики Умида Сангирова отметила, что в институте много женщин-ученых, в том числе 11 профессоров, 31 доцент, 22 старших преподавателя, из них 60 ассистентов. Она предложила установить традицию учитель-ученик и повысить интерес девушек к научной сфере, что повысит престиж нашего института. Затем выступила Шохиста Мухаммаджонова, которая отметила, что одна из важнейших задач - создать команду, которая объединит женщин и пробудит их инициативу. Нужно работать вместе, как одно целое. Затем слово было предоставлено декану факультета организации и управления водным хозяйством Рашиду Хакимову.



В конце выступления Рузимурат Чориев подбодрил женскую команду, отметив, что впереди много работы, и что у команды есть сила и потенциал знаний. По завершению выступления Исмаилова Зухра Карабаевна была единогласно утверждена советником ректора института по делам женщин, председателем комитета женщин. Её заместителями стали Умида Сангирова и Зульфия Хафизова. Для обсуждения всей работы института был сформирован совет из 21 члена. Проректор по делам молодежи Рузимурат Чориев поблагодарил участников мероприятия, пожелал им больших успехов в их дальнейших начинаниях.

Пресс-служба ТИИМСХ.